
Procès-verbal de l’Assemblée générale des étudiant.es  

en Techniques d’éducation spécialisée 

Cégep du Vieux Montréal 

20 février 2023, 11h45 

Local 8,58 

 

1. Mot de bienvenue 

Megan Rivest et Jaskiranpreet Singh, étudiantes en 3e année en TES souhaitent la 

bienvenue à toutes les personnes présentes et les remercient de leur présence en 

si grand nombre.  

Elles expliquent les raisons qui amènent à la création d’un comité étudiant TES. 

Solène Bourque, enseignante et TES rajoute quelques informations, à l’effet que le 

dernier comité étudiant qui s’est dissout en 2020 avait encore un montant dans le 

compte TES, dont pourra bénéficier le nouveau comité.  

 

2. Nomination d’un.e président.e et secrétaire d’assemblée 

Megan Rivest se propose comme présidente d’assemblée, c’est appuyé par 

Jaskiranpreet Singh. 

Solène Bourque se propose comme secrétaire d’assemblée, c’est appuyé par 

Maëlle Duchemin.  

 

3. Présentation de l’Ordre du jour 

Megan Rivest lit et propose l’Ordre du jour de la rencontre d’aujourd’hui. C’est 

appuyé par Sarah Benbrek. 

  



 

4. Élection du comité étudiant 

Megan Rivest explique le déroulement des élections, soit que les étudiant.es 

intérressé.es à faire partie du comité se proposent et que selon le nombre, on 

pourra procéder par vote par la suite. Que les postes des administrateurs 

(président.e, vice-président.e, secrétaire, trésorier,e et administrateurs/trices) 

seront déterminés entre eux par la suite. Elle demande si quelqu’un s’oppose à 

cette procédure. Aucune objection n’est soulevée. Il est aussi demandé s’il y a 

objection à ce que le vote soit fait à main levée. Il n’y a pas d’objection à cette 

procédure.  

• Jenifer Vallée (1ère année) se propose. Sa candidature est appuyée par 

Isabelle Bouchard-Dion. 

• Benjamin Cadieux (1ère année) se propose. Sa candidature est appuyée par 

Laurence Fontaine.  

• Jaskiranpreet Singh (3e année) se propose. Sa candidature est appuyée par 

Fabiola Jean 

• Megan Rivest (3e année) se propose. Sa candidature est appuyée par Anne-

Caroline DeLeto.  

• Alexandra Larrivière-Galant (3e année) se propose. Sa candidature est 

appuyée par Sophie Clermont.  

Personne d’autre ne se propose. Les cinq candidat.es sont donc élus par 

acclamation. Il se partageront les postes de président.e, vice-président.e, 

secrétaire, trésorier.e et administrateur lors de leur première rencontre de 

comité. Les signataires pour le compte seront le/la président.e, le/la vice-

président et le/la trésorier.e.  

Les candidats élus sont applaudis.  

  



6. Formation de sous-comités 

Nous profitons de l’AG pour prendre les noms de personnes intéressées à faire 

partie d’un premier sous-comité, soit celui des finissant.es 2023.  Les personnes 

suivantes se proposent : 

• Audrey Rancourt-Lessard 

• Marie-Catherine Baron 

• Najlae Ahmimed 

• Laurence Fontaine 

• Jaskiranpreet Singh (élue sur le comité étudiant) 

• Sophie-Anne Rousseau 

• Andrea Larrea 

• Arianne Laforge 

L’assemblée accepte la candidature de ces personnes pour le sous-comité 

finissants 2023. Il est entendu que les décisions de ce comité doivent être 

entérinées par le comité étudiant élu.  

La présidente d’assemblée demande s’il y a des propositions pour d’autre sous-

comités pour le moment. Il n’y en a pas. Ils seront donc formés selon les besoins 

par le comité étudiant sur lesquels au moins un des membres élus siègera. 

7. Varia 

Lors de ce point varia, Jaskiranpreet Singh informe les étudiant.es finissant.es de 

la création d’un groupe FB privé afin de les tenir informés de toutes les démarches 

et consultations pour la préparation des célébrations pour les finissant.es. Elle les 

invite à s’y joindre.  

8. Levée de l’Assemblée 

La levée de l’assemblée est proposée par Maëlle Duchemin et appuyée de 

Laurence Fontaine. L’assemblée est levée à 12h15.   

Notes du procès-verbal prises par Solène Bourque, secrétaire d’assemblée.  



 


